

Životopis

Osobné údaje			
Meno a priezvisko			
Adresa			
Telefón)		Mobil:	
E-mail(y)			
Dátum narodenia			
Prax	Uveďte samostatnú položku za každú relevantnú prax, začnite najčerstvejším údajom.		
Od - do			
Názov a adresa zamestnávateľa			
Zamestnanie alebo pracovné zaradenie			
Hlavné činnosti a zodpovednosť¹			
Druh práce alebo odvetvie hospodárstva²			
Prax	Uveďte samostatnú položku za každú relevantnú prax, začnite najčerstvejším údajom. ³		
Od - do			
Názov a adresa zamestnávateľa			
Zamestnanie alebo pracovné zaradenie			
Hlavné činnosti a zodpovednosť¹			
Druh práce alebo odvetvie hospodárstva²			

¹ V prípade, ak MAS vyhlasuje výzvu na výber odborných hodnotiteľov pre viac ako jedno podopatrenie, uchádzač je povinný uviesť pre ktoré podopatrenie uvádza prax.

² Okrem iného sa uvedie oblasť/oblasti, na ktoré bude hodnotenie zamerané

³ V prípade potreby je potrebné tabuľky a riadky nakopírovať.

<p>Prax, skúsenosti s prípravou a/alebo hodnotením a/alebo spracovaním projektov v rámci programov EÚ a/alebo fondov EÚ, resp. projektov na lokálnej úrovni (napr. miestnych akčných skupín, mikroregiónov a pod.) alebo iných grantových schém</p>	<p>Uveďte samostatnú položku za každú relevantnú prax, začnite najčerstvejším údajom.</p>	
<p>Od – do</p>		
<p>Názov inštitúcie</p>		
<p>Hlavné činnosti a zodpovednosť¹</p>		
<p>Názov programu EÚ/ fondov EÚ/ projektov/grantovej schémy</p>	<p>Predmet hodnotenia</p>	<p>Zameranie projektu/projektov</p>
<p>Znalosť dokumentov a právnych predpisov SR a EÚ/stratégie CLLD</p>	<p>Uchádzač musí spĺňať kritéria v zmysle bodu 2.3 výzvy na výber OH⁴</p>	
<p><input type="checkbox"/> Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020</p>		
<p><input type="checkbox"/> Stratégia miestneho rozvoja vedeného komunitou „Stratégia miestneho rozvoja vedeného komunitou MAS HORNOHRAD na programové obdobie 2014 – 2020“, minimálne SWOT a intervenčnú logiku</p>		
<p><input type="checkbox"/> Systému riadenia CLLD (LEADER a komunitný rozvoj) pre programové obdobie 2014 – 2020</p>		
<p><input type="checkbox"/> Zákon č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov</p>		
<p><input type="checkbox"/> Zákon č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov</p>		
<p><input type="checkbox"/> Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 zo 17. decembra 2013, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde, Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybárskom fonde a ktorým sa stanovujú všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde, Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybárskom fonde, a ktorým sa zrušuje nariadenie Rady (ES) č. 1083/2006</p>		
<p><input type="checkbox"/> Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1305/2014 Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1305/2013 o podpore rozvoja vidieka prostredníctvom Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka (EPFRV) a o zrušení nariadenia Rady (ES) č. 1698/2005</p>		

⁴ V prípade ak nebude vyznačený ani jeden dokument/právny predpis, tak MAS to bude považovať za to, že uchádzač nevybral ani jeden dokument/právny predpis.

<input type="checkbox"/> Príručka pre žiadateľa o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020 pre opatrenie 19. Podpora na miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER a Integrovaného regionálneho operačného programu 2014 – 2020 Prioritná os 5. Miestny rozvoj vedený komunitou	
<input type="checkbox"/> Príručka pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020 pre opatrenie 19. Podpora na miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER	
<input type="checkbox"/> Iné (uveďte aké):	
Vzdelávanie a príprava	Uveďte samostatnú položku za každé relevantné ukončené vzdelávanie/prípravu, začnite najčerstvejším údajom.
Od - do	
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu	
Názov získanej kvalifikácie	
Hlavné predmety / profesijné zručnosti	
Stupeň vzdelania v národnej alebo medzinárodnej klasifikácii	
Osobná spôsobilosť	Uveďte samostatnú položku za každé relevantné ukončené vzdelávanie/prípravu, začnite najčerstvejším údajom.
Jazykové znalosti:	Uveďte úroveň jazykovej znalosti.
Organizačné zručnosti a kompetencie	Opis zručnosti a uveďte, kde ste ich nadobudli.
Počítačové zručnosti a kompetencie	Opis zručnosti a uveďte, kde ste ich nadobudli.
Doplňujúce informácie	Uveďte akékoľvek ďalšie informácie, ktoré pokladáte za dôležité, napr. kontaktné osoby, odporúčania atď.
Prílohy	Uveďte zoznam príloh.

V, dňa:

.....
podpis

